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SEÇİME

67
GÜN KALDI

B Sınıfı
Ehliyetle

125 CC Motor
Kullanılır mı?

Motosiklet Eğitmeni Levent Arar, 125 cc'lik motorların B sınıfı ehli-
yetlerle kullanılabilmesine yönelik çalışmayla ilgili bilgiler verdi. 

B sınıfı ehliyet sahiplerinin 125 cc motor kullanıp edeceğiz. Bununla beraber B sınıfı ehliyetle şu Türkiye'de hali hazırda 16 yaşından itibaren alı-
kullanamayacakları son dönemlerde merak ko- an hali hazırda 50 cc motosikletlere kadar kulla- nabilen bir A1 ehliyetimiz mevcut ve bu 2016 yı-
nusu. Motosikletten kaynaklanan ölümlü ve ya- nabiliyorlar sürücüler. Bunun 125 cc'ye çı- lından beri geçerli. A1 ehliyetinin içerisinde 
ralamalı trafik kazalarında son zamanlarda bir ar- kartılarak kişilerin bu motosikletleri de hem eğitim söz konusu hem aynı za-
tış var. Dolayısıyla motosiklet sürücülerinin B sı- kullanılması, düzenlemesi şu an manda da bu eğitimin yapılıp yapıl-
nıfı ehliyet ile 125 cc altında motosiklet kullana- gündemde" ifadelerini kullandı. madığı, gerçekleşip gerçekleşme-
bilmeleri için eğitim almaları çok önemli ve ge- diği ve aynı zamanda yeterli 
rekli. “MOTOSİKLET DİĞER olup olmadığını test eden, Milli 

ARAÇLARDAN FARKLI Dİ- Eğitim Bakanlık tarafından dü-
Motosiklet Eğitmeni Levent Arar, B ehliyetine sa- NAMİKLERE SAHİP” zenlenen bir sınavımız da 
hip olan kişilerin A1 sınıf ehliyet 125 cc'ye kadar 125 cc' ye kadar olan moto- var. Biz şimdi aslında bu sı-
olan motosikletleri kullanabilmesine dair konuş- sikletlerin kullanılabilmesi- navdan vazgeçip kişileri bi-
tu. nin eğitim şartıyla sağlana- raz daha kolaylaştırıp 125 cc 

cağına dikkat çeken Arar; motosiklete kolay ulaşsınlar 
“BERABERİNDE ÇOK BÜYÜK SORUNLARI "Motosiklet diğer araçlardan istiyoruz. Ancak bu beraberin-
DA GETİRECEĞİNİ BİLMEMİZ GEREKİYOR” farklı olarak bir otomobil gibi de çok büyük sorunları da geti-
Motosiklet Eğitmeni Levent Arar, "Motosiklet, tra- değil. Yani dinamikleri çok fark- receğini bilmemiz gerekiyor. 
fikteki yoğunluğumuzu azaltmak için çok önemli lı. İki tekerin tüm dinamikleri oto- Çünkü eğitim zorunluluğu gelecek 
bir araç. Bununla ilgili olarak bir araç yerine dört mobilden farklı. O yüzden bu ko- belki ama bu eğitimin verilip verilme-
motosiklet çok rahatlıkla sığabiliyor. Park etme nuyla ilgili olarak şu andaki gündemde yeceği konusunda benim endişelerim 
kolaylığı, yakıt ekonomisi ve daha ulaşılabilir ol- olan durum, 125 cc' ye kadar olan motosikletleri var. Ben bu noktada bu yasanın aslında hali ha-
ması sebebiyle oldukça önemli bir araç diyebili- kullanabilecekler ama bunu bir eğitim şartıyla ya- zırdaki A1 ehliyetle devam etmesi gerektiği ka-
riz. Trafikte artık yoğunlaşacak ve bunu kabul pabilecekler. Ancak şunu belirtmek isterim ki, naatindeyim kişisel olarak." şeklinde konuştu. 

Bolulu vatandaşın istek ve önerilerini dinlemek, so-
runlara çözüm bulmak adına Bolu Valisi Erkan Kılıç 
tarafından düzenli olarak 'Mahalle Buluşmaları' 
programları gerçekleştiriliyor.  Çalışmaya ilişkin ya-
pılan açıklamada, taleplerin karşılanması konusun-
da Kılıç'ın gerekli talimatları verdiği belirtildi.

Vali Kılıç Talepleri Dinledi

TALiMATI VERDi

4’TE
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BAŞKAN öZLü’DEN
DEV YATIRIM

4’TE

Meteoroloji Genel Müdürlüğü, 
'Gerçekleşen en düşük sıcak-
lıklar' verilerine paylaştı. Buna 
göre 22 Ocak Pazartesi saat 
18:00 ile 23 Ocak Salı saat 
06:00 saatleri arasında Bolu, 
Türkiye'nin en soğuk ili oldu.

Bolu'nun diğer bazı noktaların-
da ise sıcaklıklar şu şekilde öl-
çüldü:
Gerede Samat Köyü -15,6
Kartalkaya Kayak Merkezi -13,5
Dörtdivan -12,8

Bolu Merkez, 
Batı Karadeniz 
Orman Araştır-
ma Enstitüsün-
de ölçülen ha-
va sıcaklığı - 
17,2 oldu. 6’DA

BOLU'DA HAVA SICAKLIĞI -17,2 DERECEYE DÜŞTÜ

Bolu'da 2023 yılında ger-
çekleştirilen asayiş ve 

uyuşturucu ope-
rasyonlarında 
gözaltına alı-
nan 1125 şüp-

heliden 
436'sı ce-
zaevine 
gönderildi.

Geçtiğimiz Yıl
Operasyonlarda

436 Kişi
Tutuklandı

3’TE

Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi Bolu Halk Kültürünü Araş-
tırma ve Uygulama Merkezi (BAMER) tarafından Mayıs ayında 
düzenlenmesi planlanan Dörtdivan-Yeniçağa Araştırmaları ve 
Halk Kültürü Sempozyumu'nun hazırlık çalışmaları başladı. 

DÖRTDİVAN VE YENİÇAĞA İLÇELERİNİN HALK KÜLTÜRÜ ELE ALINACAK

2’DE

Okulların tatile girmesiyle beraber kış 
turizminin önemli noktalarından olan Bo-
lu Kartalkaya Kayak Merkezi'nde yoğun-
luk başladı. Kartalkaya Kayak Merkezini 
tercih edenler arasında ünlü müzisyen 
ve film yönetmeni Mahsun Kırmızıgül 
ve oyuncu Fahriye Evcen-Burak Özçivit 
çifti ile Pelin Karahan da yer aldı. 

Ünlü isimler yarıyıl tatili için Bolu’yu seçti

6’DA
Bolu Orman Bölge Müdürlüğü personelleri, 
Türk Kızılay'ına kan bağışında bulundu. 

ORMANCILARDAN
50 üNiTE KAN BAĞIŞI

5’TE
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Projede; Bolu Merkez 
ilçedeki temel eğitim 
kurumlarındaki öğret-
menlere iklim değişik-
liği ve hareketli ya-
şam, karbon ayak izi-
nin azaltılmasına yö-
nelik doğa dostu ya-
şam ile orman, doğa 
ve insan temelinde so-
rumluluk ve farkındalık 
oluşturmak hakkında 
eğitimler verilecek.

Orman Bölge Müdür-
lüğü tarafından tespit 
edilecek ormanlık 
alanlarda yapılacak 
eğitim ve etkinliklerde 
programların oluştu-
rulmasında ve yürütül-
mesinde gerekli des-
tekler sağlanacak. 

Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi Bolu Halk Kültürünü Araş-
tırma ve Uygulama Merkezi (BAMER) tarafından Mayıs ayında 
düzenlenmesi planlanan Dörtdivan-Yeniçağa Araştırmaları ve 
Halk Kültürü Sempozyumu'nun hazırlık çalışmaları başladı.

Bolu Orman Bölge Müdürlüğü ta-
rafından Harekete Geç İklim De-

ğişiyor Doğa ve Orman Pedagojisi 
Programı protokolü imzalandı.

Proje etkinliklerin ilki Doğa ile 
Bütünleşik Öğrenme, Doğada 
Oyun ve Drama başlığı altında 
Doç. Dr. Şule Tepetaş Cengiz 
ve Öğr. Gör. Tacettin Tezcan ta-
rafından Atatürk Orman Parkın-
da düzenlendi.

Projede yürütülen faaliyetlerin 
ikinci bölümünde, Bolu Orman 
Fidanlığında "Tohum Ekimi ve 
Fidan Dikimi" konularında Şube 
Müdürü Dr. Metin Serin ve Bolu 
Orman İşletme Müdür Yardımcı-
sı Koray Cantürk tarafından eği-
timler verilmiştir.

Toplam 40 saat sürecek prog-
ram kapsamında ilerleyen gün-
lerde proje etkinliklerine devam 
edilecek.
 

MEB, 6 Şu-
bat'taki Kah-

ramanma-
raş merkezli 
depremler-
den etkile-

nen 11 ilde, 
arama kur-

tarma ve lo-
jistik destek 
çalışmaları-

na katılan 
ve tamamı 
öğretmen-
lerden olu-
şan AKUB 

ekiplerinin 
eğitimleri 

için 10 ilde 
AFAD işbirli-
ğiyle eğitim 
merkezi ku-

rulacak.

Bakanlık yetkililerinden alınan 
bilgiye göre, 2021 yılının "A-
fet Eğitim Yılı" olarak ilan 
edilmesi üzerine Milli Eğitim 
Bakanlığınca 81 ilde tamamı 
öğretmenlerden oluşan AFAD 
ile koordineli çalışmalar yap-
mak üzere MEB AKUB kurul-
du.

MEB, öğrenci, öğretmen ve 
velilere yönelik bilgilendirme 
faaliyetlerinin düzenlenmesi, 
afet ve acil durum ekiplerinde 
görevlendirilecek personele 
eğitimlerin verilmesi, yarışma, 
eğitim ve seminerler organize 
edilmesi, afiş ve broşürlerin 
hazırlanması, öğretmen, çalı-
şan ve öğrencilere yönelik ilk 
yardım eğitimlerinin afet ve 
acil durumlarda oluşturulan 
merkezlerle irtibat kurarak ih-
tiyaç duyulacak kaynakların 
önceden belirlenmesi gibi çe-
şitli alanlarda daha önceki ça-
lışmalarını, MEB Arama ve 
Kurtarma Birimi (AKUB) ekip-
leriyle daha da ileriye taşıdı.

Eğitim kurumlarında afete ha-
zırlık kültürünün geliştirilmesi, 
afet ve acil durumlara yönelik 
gönüllülüğün yaygınlaştırılma-
sıyla afet öncesi, sırası ve son-
rasında öğrenci ve çalışanlara 
doğru davranış şekillerinin ka-
zandırılması, afet ve acil durum 
okul planlarının hazırlanması 
ve uygulanması gibi çalışmalar 
yapan MEB AKUB ekipleri, ku-
rulduğunda 81 ilde 25 asil 5 
yedek gönüllü ile 83 ekiple baş-
ladı.

6 Şubat Kahramanmaraş mer- siz kullanımı", "dron", "KBRN", pılarak eğitim, tatbikat, senar-
kezli depremlerden sonra Ba- "afetlerde arama, kurtarma ve yoya dayalı yarışma ve diğer et-
kanlık taşra teşkilatı birimlerin- tahliye eğitici eğitimi kursları", kinliklerin düzenlenmesini he-
de il ve ilçe bazlı çalışmalar so- "temel afet bilinci eğitimi", "afet defleyen işbirliği çalışmaları 
nucu MEB AKUB üyesi öğret- farkındalık eğitimleri ve acil du- planlanıyor. Bakanlık, 17 Ağus-
men sayısı 2 bin 500'e ulaştı, rum ekipleri eğitimi" alanlarında tos'a kadar toplam MEB AKUB 
ayrıca 2 bin 500 gönüllüyle top- eğiticilerin yetiştirilmesi yönün- üye sayısını 10 bine çıkarmayı 
lam 5 bine ulaştı. de çalışmalar da hız kazandı. planlıyor. MEB ayrıca AFAD iş-

birliği ile "Okulum Afete Hazır 
EĞİTİMLER ÇEŞİTLENECEK MEB AKUB operasyon kabili- Yarışması" planlıyor. Yarışma-
AKUB ekiplerine AFAD ile koor- yetlerini artırmak ve afete daha nın haziran ayında final etabı-
dineli şekilde yürütülen arama hazır hale gelmek üzere MEB nın gerçekleştirilmesi planlanı-
kurtarma eğitimlerinin yanı sıra ile Dağcılık ve Oryantring Fede- yor.
geçen yıl başlatılan "amatör tel- rasyonları arasında işbirliği ya-

AYŞE KARAÇAM

YASİN CELAL TORUN

HABER MERKEZİ
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ESAS NO : 2023/209 
KARAR NO : 2023/294
Davacı EDA RUKİYE NERGİZCİLER aleyhine 
mahkememizde açılan Nüfus (Ad Ve Soyadı 
Düzeltilmesi İstemli) davasının yapılan açık 
yargılaması sonunda;
 Antalya ili, Muratpaşa İlçesi, Demircikara 
Mahallesi/Köyü Cilt No:5, Hane No: 165, BSN 
74'de nüfusa kayıtlı 10087673776 T.C.KİMLİK 
numaralı, Zeki ve Semra kızı 10/08/2005 Bolu 
doğumlu Eda Rukiye NERGİZCİLER'ın nüfus 
kaydında "EDA RUKİYE" olan adının "EDA" olarak 
DEĞİŞTİRİLMESİNE, Nüfus kayıtlarının bu 
şekilde DÜZELTİLEREK TESCİLİNE; karar ilanen 
tebliğ olunur.17/01/2024

İLAN
BOLU 2. ASLİYE

HUKUK MAHKEMESİNDEN

BASIN -                        www.bik.gov.tr1972246  

0374 212 14 31

Aktaş Mahallesi
Öney Sokak 6/3

ÖNCE EĞİTİM DİYENLERİN ADRESİ

İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş aracılığının engellenmesine yö- Öte yandan Bolu Narkotik Suç-
Şube Müdürlüğü ekiplerince ge- nelik 248 operasyon gerçekleş- larla Mücadele Şube Müdürlü-
çen yıl 8 bin 195 asayiş olayı- tirildi. Operasyonlarda adli iş- ğü ile Türkiye Uyuşturucu ve 
na müdahale edildi. lem yapılan 471 zanlıdan 69'u Uyuşturucu Bağımlılığını İzle-

tutuklandı. me Merkezi (TUBİM) Büro 
Ekipler tarafından düzenlenen Amirliği görevlilerince "En İyi 
operasyonlarda hakkında çeşit- Şüphelilerin üzerinde ve ika- Narkotik Polisi Anne Projesi" 
li suçlardan arama kararı olan metlerinde yapılan aramalarda, kapsamında 52 etkinlikte 1725 
654 kişi yakalanarak 367'si tu- 376 kilo 763 gram skunk, 75 ki- anne/anne adayı, "Narko-
tuklandı. logram esrar, 7 kilo 383 gram Rehber Projesi" kapsamında 

sentetik uyuşturucu, 378 gram ise 98 etkinlikte 14 bin 871 kişi 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şu- eroin, 217 gram kokain, 83 bin bilgilendirildi.
be Müdürlüğü ekiplerince de il 978 uyuşturucu hap, 1184 sen-
genelinde uyuşturucu ve uyarı- tetik ecza, 409 gram afyon sa-  
cı madde ticareti, kullanımı ve kızı ele geçirildi.

Geçen Yıl Düzenlenen Operasyonlarda

Bolu'da 2023 yı-
lında gerçek-

leştirilen asayiş 
ve uyuşturucu 

operasyonların-
da gözaltına 
alınan 1125 
şüpheliden 

436'sı cezaevi-
ne gönderildi.

Yangın, merkeze 
bağlı Yolçatı köyün-
de meydana geldi. 
Edinilen bilgiye gö-
re, Hasan Özcan'a 
ait 14 ABN 424 pla-
kalı otomobil ani-
den alev aldı. Oto-
mobilden yükselen 
alevler, aracın ta-
mamını sardı.

Park halindeki
otomobil

küle döndü

Yangını fark eden va-
tandaşlar, durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi'ne bil-
dirdi. İhbar üzerine böl-
geye gelen itfaiye ekip-
leri tarafından yangın 
söndürüldü. Alev alev 
yanan araçtan geriye 
ise hurda yığını kaldı.

Olay, Yeni Mahalle Hürriyet Caddesi cak Düzce Devlet Hastanesi'ne, Mit-
üzerinde otomobil yan sanayi malze- hat Derici ise Düzce Üniversitesi 
meleri üretimi yapan bir firmada mey- Araştırma ve Uygulama Hastanesi'ne 
dana geldi. kaldırıldı. 

Forklift ile fabrika içerisine ürün taşı- Ahmet Sancak hastanede yapılan 
nıldığı esnada forklift üzerindeki mal- tüm müdahalelere rağmen kurtarıla-
zemeler Ahmet Sancak (49) ve Mithat mazken, Mithat Derici'nin sağlık duru-
Derici'nin (74) üzerine devrildi. munun iyi olduğu öğrenildi.

Olayla ilgili inceleme başlatıldı.
İhbar üzerine bölgeye sağlık ekipleri  
sevk edildi. Paletlerin altında kalan iş-
çilerden ağır yaralanan Ahmet San-

DüZCE’DE
iŞ KAZASI

Düzce'de bir iş yerinde forkliftteki malzemeler üzerine dev-
rilen işçilerden 1'i hayatını kaybederken, 1'i de yaralandı.

1 ölü
1 yaralı

İHLAS HABER AJANSI

ANADOLU AJANSI

İHLAS HABER AJANSI

ZAYi iLANI

0374 226 46 12

Yuva Köyü
Çaydurt Mahallesi
No: 36/1
Bolu/Merkez

Sofranızdan
bereket

mutfağınızdan
“Gülen Un”

eksik olmasın
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Vali Kılıç Talepleri Dinledi

TALiMATI VERDi
Bolu Valisi Erkan 

Kılıç, 'Mahalle 
Buluşmaları' 

programı kapsa-
mında İhsaniye 

Mahallesinde va-
tandaşı dinledi.

Başkan Faruk Özlü'nün şehrin ge- idaresindeyiz. Belediyemizin attığı 
lişim düzeyini yakından etkileye- bu adım da bu vizyonun ilk temel 
cek ahşap ve mobilya sanayinin adımını oluşturmaktadır. Emeği 
ulusal ve uluslar arası seviyelerde geçenlere teşekkürlerimi arz edi-
büyümesini sağlamak amacıyla yorum. Düzce'mize hayırlı, uğurlu 
başlattığı Mobilya Kent Düzce Pro- olsun" ifadelerinde bulundu.
jesi başlıyor. Ön hazırlıklarının ge-
çen yıl tamamlandığı projede Düz- “DÜZCE HAK ETTİĞİ NOKTAYA 
ce'de ağaç sanayinin nihai ürün TAŞINACAK”
olan mobilyaya dönüştürülmesi ve Düzce'de orman ve ahşap sanayi-
ticari hacminin artırılması konu- sini hak ettiği noktaya taşıyacak 
sunda özel bir alan oluşturulması bir projeyi uygulama aşamasına 
için yer belirlendi. Kentin güneyin- getirmekten duyduğu memnuniye-
de Küçük Mehmetler Köyü sınırla- ti dile getiren Başkan Özlü "Bili-
rı içinde bulunan Milli Emlak Ge- yorsunuz Düzce orman bölgesi 
nel Müdürlüğü mülkiyetine ait par- olan bir kent. Orman sanayisinde 
ça parça toplamda 300 dönüm çok ileri seviyeye ulaşmış bir şe-
arazinin bedeli karşılığında Düzce hir. Sakarya'dan Kastamonu'ya ka-
Belediyesi'ne devredilmesi çalış- dar uzanan bir bölgede ormanları-
ması tamamlandı. mız var. Düzce'de ahşap kültürü 

var. Dolayısıyla burayı ahşap 
Arazilerin arsa tapularının devri ürünleri sanayisi ile özellikle bu-
için ilk imzalar Başkan Faruk Özlü nun son evresi olan mobilya ile 
ile Çevre, Şehircilik ve İklim Deği- Türkiye'de öne çıkarmayı, öncü 
şikliği Müdürü Nurhan Kartal ara- hale getirmeyi hedefliyoruz. Mobil-
sında atılırken tapu teslim töreni ya Kent Düzce, Türkiye'deki ben-
Vali Selçuk Aslan ve Başkan Öz- zerleri İnegöl, Kayseri gibi bu 
lü'nün katılımı ile yapıldı. 5 parça- alanda şehrimizi öne çıkaracak bir 
dan oluşan ve toplam değeri 90 projedir. Diyebilirim ki; Düzce için 
Milyon TL olan araziler artık Düz- en büyük ve önemli proje Düzce 
ce Belediyesi taşınmazları arası- Mobilya Kent Projesidir. Bugün 
na girdi. Düzce'mize bir mega proje daha 

kazandırmanın mutluluğunu yaşı-
“AĞAÇ İŞÇİLİĞİ YÜKSEK KAT- yoruz. Geçen yıl ön çalışmalarını 
MA DEĞERE DÖNÜŞECEK” tamamladığımız projemize bugün 
Tapu teslim töreninde proje hak- tapularını alarak fiilen başlamış ol-
kında açıklamalarda bulunan Vali duk. İnşallah Düzce Türkiye'nin 
Selçuk Aslan, yüzde 65'i orman- mobilya alanında önemli bir şehri 
larla kaplı bir coğrafyada bu proje olacak, mobilyanın zirvesi, mobil-
büyük bir öneme sahip diyerek yanın merkezi Düzce'de olacak. 
"Şehrimizde bulunan mülkiyeti Mil- Bu konuda bizden desteğini esir-
li Emlak'a ait 300 dönümlük arazi- gemeyen her konuda bize yardım-
nin Mobilya Kent olarak kazandı- cı olan Çevre, Şehircilik ve İklim 
rılmak üzere Çevre, Şehircilik ve Değişikliği Bakanımız 
İklim Değişikliği Bakanlığı'mızdan Mehmet Özhaseki'-
Düzce Belediyesi'ne bedeli kar- ye Düzce'miz adı-
şılığında devri yapılmıştır. Be- na teşekkür edi-
lediyemiz tarafından burada bir yorum. Düzce'mi-
mobilya kent yapılması plan- ze hayırlı olsun" 
lanmaktadır. Biliyorsunuz ilimi- diye konuştu.
zin yüzde 65 coğrafyası or-  
manlardan oluşuyor. Bir nevi or-
man işletme ve ağaç işçiliği-
nin başkenti sayılabile-
cek bir konumdayız. 
Bugüne kadar ki 
ham mamul niteli-
ğindeki ağaç işçili-
ğini, Düzce'ye öz-
gü mobilya olarak 
daha yüksek kat-
ma değer oluş-
turma nokta-
sında bir çalış-
ma ve vizyonla 
hareket etme 

Başkan Özlü’den
Dev Yatırım

Düzce Belediye Başkanı Dr. Faruk Özlü'nün Mobilya 
Kent Düzce projesi uygulama alanı için mülkiyeti Milli 
Emlak Genel Müdürlüğü'ne ait olan araziler bedeli kar-

şılığında belediyenin taşınmazları arasına girdi.

Diyarbakır'ın Kulp ilçesinde bir memurunun, bir hutbenin diği tarafa dönmekten dur- çiğnedikleri vatanımızda, ek-
19 Ocak'ta kaymakam Burak işine gelmeyen yanlarını san- dukları yeri şaşıranların yıl- meğini yedikleri devletimiz-
Akeller'in cuma namazı için sürlemek ve şehitlerimizi yok lardır oynadıkları oyunda de, bu devlet ilelebet var ol-
gittiği camide, hutbeyi eksik saymak haddine değildir. maskeleri bir kere daha düş- sun diye canlarını feda eden 
okuduğu için Mahsum Koça- müştür. Bu sözde sendikacı- şehitlerimize bir Cuma na-
ğa isimli imamı mikrofonla “TÜRK VE MİLLET DÜŞ- ların ve şehitleri yok sayan mazında okunacak duayı da-
darp ettiği iddiası kamuoyun- MANLIĞINI BİR KERE DA- memurun bile sıcak döşekle- hi çok gördüler. "Şeytan ay-
da ses getirdi. Türkiye Diya- HA GÖZLER ÖNÜNE SER- rinde rahatça uyuyup, bu rıntıda gizlidir" derler. Bu tür 
net Vakıf Sen Bolu Şubesin- MİŞTİR” devletin nimetlerinden alabil- olaylar, turnusol kâğıdı gibi 
den kaymakama destek O esnada camide bulunan diğince faydalanabilmeleri bakış açısını ayan beyan or-
geldi. kaymakamımızın yerin- için karlı dağlarda, don- taya çıkarır. Biz de bu sözde 

de uyarısı, her durucu soğukta sendikaların vatan sevgisinin 
Türkiye Diyanet Vakıf Sen Türk evladının vatan nöbeti tu- nereye kadar olduğunu bir 
Bolu Şubesi Başkanı Metin ve Türkiye tarken şe- kere daha gördük. Biz de bu 
Saltan, "Şehitlerimizi yok say- Kamu-Sen hadete ka- sözde sendikaların, kuş uç-
mak kimsenin haddine değil- mensu- vuşan maz kervan geçmez dağlar-
dir" diyerek hutbenin sansür- bunun kahra- da nöbet tutan Mehmetçik 
lenmesi ve şehitlerin yok sa- göğsü- manla- sevgisinin nereye kadar ol-
yılamayacağının kimsenin nü ka- rımızı duğunu bir kere daha gör-
haddi olmadığını vurguladı. bart- yok sa- dük. Biz de vatan uğruna 

mıştır. yanla- can veren sayısız şehidimi-
y “HER CANLININ ÜZE- İş, men- ra paye zin bu sözde sendikaların 
RİNDE, ŞEHİTLERİMİZİN faat dev- veren nezdinde bir üyeleri kadar bi-
HAKKI VARDIR” şirmeye bu anla- le kıymet-i harbiyesinin ol-
Saltan, "Diyarbakır'ın Kulp il- geldiğin- yışı şid- madığını bir kere daha gör-
çesinde Cuma namazında, de manevi- detle kını- dük.
tüm camilerimizde okutulma- yatı, şehit ve yoruz." İfade-
sı zorunlu olan Diyanet İşleri şühedayı kim- lerine yer verdi. “BİR KOCA YÜREKLİ Cİ-
Başkanlığının hazırladığı hut- seye bırakmayan VAN ÇIKAR; HERKESE 
benin, şehitlerle ilgili kısmını sözde sendikaların; bulundu- “VATANI, MİLLETİ VE HADDİNİ BİLDİRİR”
sansürleyen imamı uyaran ğu yerin en üst mülki amiri DEVLETİ SEVMENİN MAD- Ne çıkar; bir kendini bilmez, 
ve hutbenin tamamının oku- olan ve o memurun da amiri Dİ BİR KARŞILIĞI YOK- şehitlerimizi yok saysın! Ne 
tulmasını sağlayarak şehitle- konumundaki bir kaymaka- TUR” çıkar; bir kendini bilmez, Dev-
rimizin emanetine sahip çı- mın işini savsaklayan me- Türkiye Kamu-Sen, Türk Di- letin kurumunun hutbesini 
kan Kulp Kaymakamı Burak muru uyarması karşısında ta- yanet Vakıf-Sen ve 87 mil- sansürlesin! Ne çıkar; kendi-
Akeller'e Türk milleti ve Tür- kındığı tavır, bu güruhun be- yon Türk milletinin kayma- sini sendika diye nitelendi-
kiye Kamu-Sen adına bir ke- yinlerindeki Türk ve millet kam'ı yalnız bırakmadığına renler seslerini yükseltsin. 
re daha teşekkürlerimizi su- düşmanlığını bir kere daha işaret eden Saltan; "Bizim ki- Bir koca yürekli civan çıkar; 
nuyoruz. Bu topraklar şehit- gözler önüne sermiştir. tabımızda vatanı, milleti ve herkese haddini bildirir. Te-
lerimizin mübarek kanlarıyla devleti sevmenin maddi bir şekkürler Burak Akeller. Tür-
vatan olmuş, Devletimiz şe- “KAHRAMANLARIMIZI karşılığı yoktur; onların kita- kiye Kamu-Sen, Türk Diya-
hitlerimizin emekleri ve kan- YOK SAYANLARA PAYE bında ise bütün bu değerle- net Vakıf-Sen ve 87 milyon 
ları üzerinde yükselmiştir. Bu VEREN BU ANLAYIŞI ŞİD- rin bir üyelik aidatı kadar bile Türk milleti seninle…" açık-
vatanın sınırları içinde nefes DETLE KINIYORUZ” etmediğini bir kere daha gör- lamasında bulundu. 
alan her canlının üzerinde, Bunların devlet, millet ve şe- dük. Ne yazık ki mukaddesat  
şehitlerimizin hakkı vardır. hide saygısı menfaatinin öl- üzerinden nemalanan bu 
Türkiye Cumhuriyeti'nin hiç- çüsü kadardır. Menfaatin gel- sözde sendikalar, toprağını 

y 

y 

y 

y 

Türkiye Diyanet Vakıf Sen Bolu Şubesi Başkanı Metin Saltan, Diyarbakır'ın Kulp ilçesinde Cuma na-
mazı hutbesini tam olarak okumayan imamı uyaran Kaymakamı kutladığını ve tebrik ettiğini söyle-
di. Saltan; "Bir koca yürekli civan çıkar; herkese haddini bildirir. Teşekkürler Burak Akeller." dedi. 

Türkiye Diyanet Vakıf Sen’den
Kulp Kaymakamına Destek 

“ŞEHİTLERİMİZİ YOK SAYMAK KİMSENİN HADDİNE DEĞİLDİR”

AYŞE KARAÇAM

HABER
MERKEZİ

AYŞE KARAÇAM
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23 Ocak 1995'te kurulan Eğitim 
ve Bilim Emekçileri Sendikası 
(Eğitim Sen) 29 yaşında. Eği-
tim Sen Bolu Şubesi Yürütme 
Kurulu adına şube başkanı Di-
lek Çakman, Encümen-i Mualli-
min, Türkiye Öğretmenler Sen-
dikası (TÖS), Tüm Öğretmen-
ler Birleşme ve Dayanışma Der-
neği (TÖB-DER), Eğit-Der, Eği-
tim-İş, Eğit-Sen, Öğretim Ele-
manları Sendikası (ÖES) gele-
neğinin 29 yıldır devam ettiğini 
vurguladı. 

“ONURLU YÜRÜYÜŞÜMÜZ 
KARARLILIKLA SÜRMEKTE-
DİR”
Çakman, dayanışma ve müca-
dele anlayışıyla başlattıkları 
onurlu yürüyüşlerinin devam et-
tiğinin altını çizerek; "Resmi ola-
rak 23 Ocak 1995'te kurulan 
eğitim ve bilim emekçilerinin bir-
lik, dayanışma ve mücadele ör-
gütü Eğitim Sen 29. mücadele 
yaşını kutluyor. Bugüne kadar 
her türlü baskı, tehdit, yasak ve 
engellemelere rağmen birlik, 
dayanışma ve mücadele anla-
yışıyla başlattığımız onurlu yü-
rüyüşümüz ilk günkü gibi bü-
yük bir dirençle ve kararlılıkla 
sürmektedir. 

“TÜRKİYE İÇİN YÜRÜTÜLEN 
MÜCADELENİN TARİHİDİR”
Eğitim ve bilim emekçilerinin 
kökleri 1908'e kadar uza-
nan 116 yıllık müca-
dele tarihi, aynı 
zamanda in-
sanca ya-
şam ve de-
mokratik 
Türkiye 
için yürü-
tülen mü-
cadelenin 
tarihidir. 
Eğitim ve 
bilim emek-
çilerinin 116 
yıllık uzun yü-
rüyüşünde Encü-
men-i Muallimin, Tür-
kiye Öğretmenler Sendikası 
(TÖS), Tüm Öğretmenler Bir-
leşme ve Dayanışma Derneği 
(TÖB-DER), Eğit-Der, Eğitim-
İş, Eğit-Sen, Öğretim Eleman-
ları Sendikası (ÖES) sürecin-
den devraldığı güçlü gelenek, 
29 yıldır Eğitim Sen ile devam 
etmektedir." İfadelerini kullandı. 

“ÖRGÜTLÜ DURUŞUYLA Bİ-
LİNEN VE TANINAN BİR SEN-
DİKADIR”
Eğitim Sen'in örgütlü duruşu ile 
bilindiğine işaret eden Dilek 
Çakman; "Eğitim Sen, müca-
dele tarihi boyunca eğitimi ve 
toplumsal yaşamı kendi siya-
sal-ideolojik hedefleri doğrultu-
sunda düzenlemek isteyenlerin 
karşısındaki örgütlü duruşuyla 
bilinen ve tanınan bir sendika-
dır. Eğitim Sen fiili-meşru mü-
cadele anlayışıyla ülkenin dört 
bir yanında işyerlerinde, eğitim 
kurumlarında yaşanan haksız-
lıklar, hukuksuzluklar ve baskı-
lar karşısında savunduğu ilke 
ve değerlerinden güç almış, 
nokta kadar çıkar için virgül ka-
dar eğilmeyenlerin sendikası ol-
muştur. 

“Eğitim Sen’in
29. Mücadele Yılı

Kutlu Olsun!”
Eğitim Sen Bolu Şubesi Yürütme Kurulu 

adına Şube Başkanı Dilek Çakman, sendi-
kanın 29. kuruluş yıldönümünü kutladı.

“HER TÜRLÜ AYRIMCILIĞIN 
KARŞISINDA YER ALMIŞ-
TIR”
Eğitim Sen, geçtiğimiz 29 yılda 
sadece sendikal hakların değil, 
aynı zamanda emek, demok-
rasi ve barış mücadelesinin öz-
nesi olmuş, her türlü anti-
demokratik uygulamanın, bas-
kıların ve her türlü ayrımcılığın 
karşısında yer almıştır. Eğitim 
ve bilim emekçilerinin ekono-
mik, sosyal ve sendikal hakla-
rının, demokrasinin, emeğin ve 
eşit haklar mücadelesinin en 
örgütlü sesi olan Eğitim Sen, 
eğitim ve bilim emekçilerinin ör-
gütlenme ve mücadele gelene-
ğinin Türkiye'deki biricik tem-
silcisi olmanın haklı gururunu 
yaşamaktadır." açıklamasında 
bulundu. 

“MÜCADELENİN EN ÖNÜN-
DE YER ALMAYI SÜRDÜRE-
CEĞİMİZ BİLİNMELİDİR”
Çakman, eğitim sisteminde ya-
şanan dönüşümlerin, içinde bu-
lunan ekonomik, toplumsal ve 
siyasal gelişim süreçlerinden 
ayrı ya da bağımsız olmadığı-
nın altını çizerek; "Bu nedenle 
Türkiye gibi ülkelerde laiklik ve 
laik bilimsel eğitim mücadelesi, 
okulda ve toplumda yürütülen 
başta çocuk hakları olmak üze-
re temel haklar, eşitlik, özgür-
lük ve demokrasi mücadele-

sinden ayrı ele alınamaz. 
Eğitim sistemi ve 

okullar ya tama-
men egemen 

ideolojiye tes-
lim edilecek 
ya da ço-
cuk ve 
gençlerin 
nasıl bir 
eğitim al-
ması, nasıl 

bir toplum-
da yaşama-

sı isteniyorsa, 
onun için mü-

cadele edilecektir. 
Eğitim Sen olarak 

önümüzdeki dönemde bu mü-
cadelenin en önünde yer al-
mayı sürdüreceğimiz bilinmeli-
dir. 

“HERKES İÇİN EŞİT, PARA-
SIZ, BİLİMSEL, LAİK VE ANA-
DİLİNDE EĞİTİM”
Bizim mücadelemiz aynı za-
manda, düşünceyi ifade ve ör-
gütlenme özgürlüğünün sağ-
lanması, farklı kimlik ve kültür-
lerin kendilerini özgürce ifade 
edebildiği ve kamusal alanda 
kendisini temsil edebildiği ger-
çek anlamda laik ve demokra-
tik bir Türkiye yaratılması mü-
cadelesidir. 
Eğitim ve bilim emekçilerinin 
kazanılmış haklarının ortadan 
kaldırılmasına, eğitimde yaşa-
nan dinselleşme uygulamaları-
na, eğitim ve yükseköğretim 
hizmetlerinin adım adım ticari-
leştirilmesine karşı herkes için 
eşit, parasız, bilimsel, laik ve 
anadilinde eğitim mücadelemiz 
kararlılıkla sürecektir." Şeklin-
de konuştu. 

ÇAKMAN’DAN KURULUŞ
YILDÖNÜMÜ MESAJI

Bolu'da 51 öğrenci karnesini ğı mesajda şu ifadelere yer maz.'(Hadis-i Şerif)Başta Öğ- rum. Bu tatil dönemini; dinlen-
alarak, yarıyıl tatiline başladı. verdi: rencilerimiz olmak üzere, Öğ- menin yanı sıra, camilerde bu-
Yarıyıl tatiline giren öğrencile- retmenlerimizin ve velilerimi- luşmak umuduyla; tüm öğret-
re, Diyanet-Sen Bolu Şube “CAMİLERDE BULUŞMAK zin göstermiş oldukları gayretli menlerimize, öğrencilerimize 
Başkanı İsa Afacan, iyi tatiller UMUDUYLA” çalışmaların semeresinin alın- ve velilerimize sağlıklı, mutlu 
dileğinde bulundu. Afacan, 'Ca- "Hiç bir ana-baba evlâdına iyi dığı karne gününde öğrencile- bir tatil diliyorum."
miyi seviyoruz, namazla bulu- bir eğitimden, iyi bir ahlâktan rimize, öğretmenlerimize ve  
şuyoruz' başlığıyla yayımladı- daha değerli miras bırakmış ol- velilerimize iyi tatiller diliyo-

“Camilerde Buluşmak
Umuduyla Mutlu

Bir Tatil Diliyorum”

AFACAN’DAN ÖĞRENCİLERE MESAJ

Ülkemizde kan ihtiyacını karşı- Milyonları Hayata Bağlayalım!" lu Orman Bölge Müdürlüğü gü- ni, aynı zamanda gönüllülük 
layan Türk Kızılay'ının, bu ihti- sloganıyla Bolu Orman Bölge venli kanın en önemli toplama esasına göre Türk Kızılay'ının 
yacı gönüllü ve güvenli bağış- Müdürlüğüne bağlı tüm birim- şekli olan gönüllü kan bağışı çalışmalarına katkıda bulun-
lardan sağladığı, elde edilen lerin katılımıyla gerçekleşen kampanyası ile 50 ünite kan duklarını, düzenli kan bağışçı-
bağışların ihtiyacı olan milyon- kan bağışı kampanyası Bolu bağışı yaparak destek oldu. sı olmanın önemini herkese an-
larca insanın hayatını kurtardı- Orman Bölge Müdürlüğü kon- latıp bu konuda örnek olmak is-
ğı, kanın yapılamayan tek ilaç ferans salonunda gerçekleşti. Sosyal projelerde ve doğal tediklerini ve kendisinin de bir 
olduğu, bir gün bizlerinde kan afetlerde kurumu en iyi şekilde kan bağışçısı olduğunu, sürek-
ve kan ürünlerine gerekesinim Kan bağışına Bolu Orman Böl- temsil eden personelinin bu li olarak Kızılay'a kan bağışın-
duyabileceğini ve kanın acil de- ge Müdürlüğü personeli yoğun kutsal göreve de sahip çıktığı- da bulunduğunu belirtti.
ğil sürekli ihtiyaç olduğu bilin- ilgi gösterdi. Türk Kızılay'ı Bolu nı ifade eden Bölge Müdürü  
ciyle ve "Biz Birbirimize Can- Şubesi tarafından Bolu Orman Mahmut Şentürk, kan ihtiyacı-
dan Bağlıyız Haydi Sen de Bölge Müdürlüğü konferans sa- nın karşılanması için ellerin-
Kan Bağışını Yap İhtiyacı Olan lonuna kurulan sedyelerde, Bo- den geleni yapmak istedikleri-

OGM Personelinden
50 Ünite Kan Bağışı

Doğa Koruma ve Milli lunan ve avlanması ya-
Parklar ile İzzet Baysal sak olan hayvanlar, hangi 
Halk Eğitim Müdürlüğü iş- avın hangi tarihler arasın-
birliğinde düzenlenen kur- da avlanacağı gibi konu-
sa, 32 kişi katıldı. larda eğitim veriliyor.

Milli parklarda gerçekleş- 5 gün sürecek eğitimleri 
tirilen kursta, kaçak avcı- başarıyla tamamlayan av-
lıkla mücadele başta ol- cılara, belge takdim edile-
mak üzere, tüfeklerde ta- cek.
koz kısıtlaması, avcılıkta 
kota, koruma altında bu-

Bolu Do-
ğa Koru-

ma ve Mil-
li Parklar 

tarafın-
dan avcı-
lık kursu 

açıldı.

AVCILIK EĞiTiMi
KURSU BAŞLADI

BURHAN YEŞİLTAŞ

YASİN CELAL TORUN

SELDA SELİN ÖZBAY AYŞE KARAÇAM
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Eczacılar ve eczaneler hakkında kanun Türkiye 

Büyük Millet Meclisi'nde kabul edildi.

(1927)

 Cumhuriyet Halk Partisi Sanat Ödülü'nü 35 Yaş 

şiiriyle Cahit Sıtkı Tarancı kazandı.

(1946)

Faruk Nafiz Çamlıbel ile birlikte Onuncu Yıl Marşı'nı 

yazan Behçet Kemal Çağlar, Cumhuriyet Halk 

Partisi'nden ve milletvekilliğinden istifa etti.

(1949)

Yassıada duruşmalarında Başsavcı Altay Ömer 

Egesel, Adnan Menderes' in idamını istedi.

(1961)

İsmet İnönü “ Siyasi suçlar için idam olmamalı”  dedi 

ve sıkıyönetimin kaldırılmasını istedi.

(1972)

Ankara 3. Ağır Ceza Mahkemesi, Türkiye Emlak 

Bankası'nı 60 milyon dolar ve 34 milyon İsviçre 

Frangı dolandırdığı iddiasıyla yargılanan iş insanı 

Kemal Horzum'u 12 yıl 6 ay ağır hapis cezasına 

çarptırdı. Bankanın iki görevlisine de aynı

ceza verildi.

(1990)

Milliyetçi Çalışma Partisi, adını Milliyetçi Hareket 

Partisi olarak değiştirdi.

(1993)

Gazeteci ve yazar Uğur Mumcu, otomobiline 

yerleştirilen bombanın patlaması sonucu öldürüldü.

(1993)

Türkiye'nin ilk haberleşme uydusu Türksat 1A, 

fırlatıldıktan 12 dakika 12 saniye sonra

okyanusa düştü.

(1994)

Diyarbakır Emniyet Müdürü Gaffar Okkan,

4 koruması ve şoförü, uğradıkları silahlı

saldırıda öldürüldü.

(2001)

Elazığ'da, Merkez üssü Sivrice-Kalaba olan Richter 

Ölçeğine göre 6.8 büyüklüğünde bir deprem 

meydana geldi.

(2020)

Kar Yağışlı

8 km/h 43-91

BOLU’DA HAVA DURUMU

İLİMİZE AİT NAMAZ VAKİTLERİ

tarİhte BUGÜN

İmsak : 06.35
İkİndİ : 15.45

 Güneş : 08.03
Akşam : 18.08

Öğle : 13.11
Yatsı:  19.31

24 Ocak, Miladi takvime göre yılın 24. günüdür.
Yıl sonuna kadar kalan 341 gün vardır.

25 OCAK PERŞEMBE

6°-4°

25 OCAK PERŞEMBE
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Bolu En Soğuk İl Oldu
Meteoroloji Ge-
nel Müdürlü-
ğü, 'Gerçekle-
şen en düşük 
sıcaklıklar' ve-
rilerine paylaş-
tı. Buna göre 
22 Ocak Pa-
zartesi saat 
18:00 ile 23 
Ocak Salı saat 
06:00 saatleri 
arasında Bolu, 
Türkiye'nin en 
soğuk ili oldu.

Bolu Merkez, Batı Kara-
deniz Orman Araştırma 
Enstitüsünde ölçülen ha-
va sıcaklığı - 17,2 oldu. 

Bolu'nun diğer bazı nok-
talarında ise sıcaklıklar 
şu şekilde ölçüldü:
Gerede Samat Köyü -
15,6
Kartalkaya Kayak Mer-
kezi -13,5
Dörtdivan -12,8

Ünlü isimler yarıyıl tatili
için Bolu’yu seçti

Okulların tatile girmesiyle beraber kış ken objektiflere yansıdı. Kırmızıgül, 
turizminin önemli noktalarından olan "Kızımı getirdim, onunla iki - üç gün 
Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi'nde vakit geçireceğim" dedi.
yoğunluk başladı. Kartalkaya Kayak 
Merkezini tercih edenler arasında ün- Pelin Karahan - Bedri Güntay çifti ise 
lü müzisyen ve film yönetmeni Mah- çocukları Ali Demir ve Eyüp Can ile 
sun Kırmızıgül ve oyuncu Pelin Kara- birlikte görüntülendi. Pelin Karahan; 
han da yer aldı. "Yarıyıl tatili için geldik çocuklara kar-

ne hediyesi. Ben kesinlikle yaz insa-
Habertürk'ten Ferit Tuğluk'un haberi- nıyım. Bu sene yeni yeni kaymayı öğ-
ne göre, Kırmızıgül; kızıyla, Karahan reniyorum. Çocuklar da ders alıyor şu 
ise ailesiyle birlikte Bolu Kartalkaya an keyfimiz yerinde" ifadelerini kul-
Kayak Merkezi'ne geldi. landı.

Mahsun Kırmızıgül, Ece Binay ile ev- Ünlü isimler sosyal medya hesapla-
liliğinden dünyaya gelen kızı Lavin ile rından Kartalkaya paylaşımları da 
otomobilinin lastiklerine zincir taktırır- yaptı.

Ünlü müzisyen 
ve yönetmen 

Mahsun Kırmı-
zıgül ve ünlü 
oyuncu Pelin 

Karahan yarıyıl 
tatili için aile-
siyle beraber 

Bolu Kartalkaya 
Kayak Merkezi'-

ni tercih etti. HABER MERKEZİ

SERVET GÖKÇEK
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Çok kısa bir zaman aralığında Karabekir öldü.
etkinlik göstermiş olmalarına 1950- Şiddetli kış nedeniyle İç 
rağmen enstitüler, Türk kültür Anadolu ve Doğu Anadolu'da 

hayatına pek çok şey yollar kapandı, Çubuk Barajı 
kazandırmışlar, çağdaşlaşma dondu.
yolunda büyük mesafeler kat 1952- Liseler 4 yıla çıkarıldı.

edilmesini sağlamışlar, Atatürk'ün 1970- Necmettin Erbakan 17 
Onuncu Yıl Nutku'nda dile getirdiği arkadaşıyla Milli Nizam Partisini 

az zamanda çok ve büyük işler kurduğunu açıkladı.
2006- İlk kez seçimlere katılan başarılması hasretini gerçeğe 

radikal dinci hareket Hamas, çevirmişlerdir. Günümüz 
Filistin'de düzenlenen genel edebiyatının pek çok ünlü kalemi 

seçimlerin galibi oldu ve 10 yıllık de bu okullardan yetişmişlerdir. El Fetih hâkimiyetine son verdi. 
İsmail Haniye, 19 Şubat'ta 

Ahmet Taner Kışlalı, 18 Mayıs başbakan oldu, ancak İsrail, 
1998 tarihindeki yazısında şöyle Hamas hükümetiyle bütün 

müzakereleri durdurdu ve diyor: “Bırakın Yüksek Köy 
ekonomik yaptırım başlattı. Nisan Enstitülerini... Köy 

ayında da AB ile ABD, Filistin Enstitülerinin lise düzeyindeki 
Yönetimine doğrudan yardımları bölümleri bile bugünkü 

durdurdu.üniversitelerimizden çok daha 
iyi eğitim veriyorlardı. 18 bin 26 OCAK
köy enstitülüden birini bile 1905- Güney Afrika Pretoria'da 

çağdışı kafalı pek çok 3,106 kırat değerindeki dünyanın 
profesöre değişmem.” en büyük elması bulundu.

1950- Hindistan'da cumhuriyet 
23 OCAK ilan edildi.

1556 - Çin'in Shaanxi eyaletinde, 1974- Bülent Ecevit 
tarihin en çok can kaybına neden başkanlığında Cumhuriyet Halk 

olan depremi meydana geldi. Partisi - Milli Selamet Partisi 
Yaklaşık 830.000 kişi öldü. koalisyon hükümeti göreve 

1896- Fizikçi Wilhelm Conrad başladı.
Röntgen, kendi adı verilen

cihazı buldu. 27 OCAK
1961- Dolandırıcılık olaylarıyla 1947- Öğretim kurumları dışında 

ünlenen Sülün Osman, din eğitimine izin verildi.
Zeytinburnu'nda kumar oynarken 1954- Köy Enstitüleri 

yakalandı. kapatıldı.
1973- Vietnam'da ateşkes 1973- Türkiye'nin Los Angeles 

ilan edildi. Başkonsolosu Mehmet Baydar ile 2007- Hrant Dink'in cenazesi, 
Yardımcısı Bahadır Demir, bir İstanbul'da toprağa verildi. 

Ermeni teröristin saldırısında öldü.Cenaze töreninde açılan ''Hepimiz 
1974- Rum terör örgütü EOKA Hrant'ız'' ve ''Hepimiz Ermeniyiz'' 
lideri Grivas, Limasol'da öldü.yazılı pankartlar tartışmalara 

neden oldu.
2007- Yapımına 16 yıl önce 28 OCAK

başlanan yaklaşık 1 milyar dolara 1856- Mülkiye Mektebi açıldı.
mal olan Bolu Dağı Tünelinin 1920- Osmanlı Mebusan İstanbul'a gidiş yönü açıldı.

Meclisinin gizli oturumunda Misakı 
Milli kabul edildi.24 OCAK

1958- Kıbrıs'ta Türklerin 1921- Ankara-Sivas 
düzenlediği miting sırasında, demiryolunun inşasına ilişkin yasa 

İngiliz askerlerinin ateş açması ve TBMM'de kabul edildi. Bu hattın 
bir kamyonun kasten halkın inşaatı 1930 yılında tamamlandı.

üzerine sürülmesi sonucu 8 kişi 1921- Çerkez Ethem'in
öldü. TBMM, 31 Ocakta İngiltere'yi güçleri dağıtıldı.

kınama kararı aldı.1938 - İzmir Telefon Şirketi, 
1971- İzmir'de gençler, Amerikan Hükümetçe satın alındı.

6. Filosunu protesto ettiler.1955- Zonguldak'ta, Ereğli Kömür 
1982- Türkiye'nin Los Angeles İşletmelerine bağlı Gelik 

Başkonsolosu Kemal Arıkan ocağındaki grizu patlamasında
öldürüldü; saldırıyı ''Ermeni 52 madenci öldü, 19 madenci 

Katliamı Adalet Komandoları'' adlı yaralandı.
terör örgütü üstlendi.1980- Başbakan Süleyman 

1983- Sekiz kişinin öldüğü, 72 Demirel başkanlığındaki 
kişinin yaralandığı, 7 Ağustos hükümetçe alınan ve ''24 Ocak 

1982'deki Esenboğa Havalimanı Kararları'' olarak bilinen ekonomik 
terör saldırısına katılanlardan istikrar programı kamuoyuna 

Ermeni terörist Levon açıklandı.
Ekmekçiyan, Ankara Kapalı 1993- Gazeteci yazar Uğur 
Cezaevi'nde idam edildi.Mumcu, evinin önünde bombalı 

2004- Türk Lirası'ndan altı sıfır suikasta kurban gitti.
atılmasını ve para biriminin ''Yeni 2001- Diyarbakır Emniyet Müdürü 

Türk Lirası'' olmasını öngören yasa Gaffar Okkan, 4 koruması ve 
tasarısı, TBMM Genel Kurulunda şoförü, silahlı saldırıda şehit edildi.

kabul edildi.2020- Elazığ Sivrice'de 6,8 
büyüklüğünde deprem yaşandı. 

29 OCAKElazığ ve Malatya'da peş peşe 
1923- Mustafa Kemal Paşa, yaşanan şiddetli depremlerde 41 

İzmir'de Latife (Uşaklıgil) Hanım kişi öldü, 1607 kişi yaralandı.
ile evlendi.2022- Türk sinemasının 

1928- Bursa Amerikan Kız Koleji unutulmaz sanatçılarından Fatma 
Bakanlar Kurulu kararıyla Girik hayatını kaybetti.

kapatıldı. Okulda Hıristiyanlık 
propagandası yapıldığı iddia edildi.25 OCAK

1979- Çin Başkan Yardımcısı 1938- İzmir Telefon İşletmesinin 
Deng Şiaoping, ABD Başkanı hükümetçe satın alınmasına dair 
Jimmy Carter ile Çin ve ABD sözleşme Ankara'da imzalandı.

1948- Kurtuluş Savaşı arasındaki düşmanlığa son veren 
komutanlarından Orgeneral Kazım tarihi anlaşmayı imzaladılar.

Hazırlayan: Uğur ERSAN
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Atatürk, vatanımızdaki da dönüşlerinde gözlemlerini çocukları, bu modelde 
düşman işgaline son şöylece özetlerler: hem eğitiliyor hem de 

verdiğinin hemen ertesinde, ''Köy okulunda sadece geleceklerini 
29 Ekim 1922'de bir okuma yazma öğrenen hazırlıyorlardı. Kendi 

öğretmenler toplantısında şu köylü, bunu kullanamadığı bilincine varan, ülkesinin 
sözleriyle eğitime ne denli için, dört beş sene içinde ve dünyanın değerlerinin 

önem verdiğini ortaya okuma yazmayı da unutuyor. farkına varır. Köy 
koymuştur: “Öğretmenler, Ama askerden dönüp Enstitüleri eğitim modeli, 

ordularımızın kazandığı zafer, tarlasını işleten çavuşlar, bireylere olayların farkına 
sizin ve sizin ordularınızın köylü çocuklarına varabilme yetisi 

zaferi için yalnız ortam kendiliklerinden okuma kazandırıyordu.
hazırladı. Gerçek zaferi siz yazma öğretiyor, hem de 

kazanacak ve yaşatacaksınız cumhuriyetin padişahsız bir Köy enstitülerinden 
ve mutlaka başarıya yönetim olduğunu, sıtmanın mezun olan öğretmenler, 

ulaşacaksınız.” sivrisinekle bulaştığını, trenin tayin edildikleri köylerin 
buharla çalıştığını her türlü öğretim ve 

Ezbere dayalı eğitim anlatıyorlar.'' eğitim işlerini görürler, 
anlayışına karşı çıkan tarım işlerinin teknik ve 

Atatürk: “Yurdu ve milleti 1940 yılında Hasan Ali bilimsel bir şekilde 
kurtarmaya çalışanların aynı Yücel'in milli eğitim yapılması için bizzat 

zamanda mesleklerinde bakanlığı sırasında, daha meydana getirecekleri 
namuslu birer uzman köklü bir çalışma ile Köy örnek tarla, bağ ve bahçe, 
olmaları gerekir. Bunu Enstitüleri Kanunu çıkarılır. atölye gibi tesislerle 

sağlayan okuldur. Eğitim Bu okullar yurt sathına köylülere rehberlik eder 
programımızın temeli, yayılır. Okullar birer işletme ve köylülerin bunlardan 

bilgisizliğin yok niteliğinde olduğundan döner faydalanmalarını 
edilmesidir. Bunu yok sermayeden gelen gelir, sağlarlardı.

etmedikçe yerimizdeyiz. ihtiyaçları her geçen gün 
Yerinde duran bir şey biraz daha karşılar olmuştur. Hasan Ali Yücel'in “Bu 

geriye gidiyor demektir.” Kısaca bu okular imece bizimdir, kimseden 
usulüyle yapılmıştır almadık; bizden alsınlar.” 

Atatürk, cumhuriyetin gerçek diyebiliriz. Köy enstitüleri, diyerek milli ve özgün bir 
anlamda var olabilmesinin, dört mevsim açık olacak, proje olduğuna işaret ettiği 
yani halkın egemenliğinin sürekli eğitim ve üretim Köy Enstitüleri, pek çok 

sağlanabilmesinin ancak bu yapacaktı. Yatakhane, yabancı bilim adamının da 
çerçevede verilecek bir lavabo-tuvalet, öğretmen dikkatini çekmiş, doktora 

eğitimle mümkün evi, yemekhane, mutfak, çalışmalarına konu olmuştur. 
olabileceğine inanıyordu. O, yönetim ve toplantı odası, Bunlardan biri olan Fay 
pasif yurttaş istemiyordu. kitaplık, atölyeler, müzik Kirby, enstitüleri dengeli bir 

ve tiyatro salonları, toplum tipinin garantisi 
İşte bu hasrettir Köy çamaşırhane, banyo ve olarak görür. UNESCO da 

Enstitüleri fikrinin temeli sağlık ocağı bütün Köy bu modeli gelişmekte 
olan. O yıllarda halkın Enstitülerinde bulunan olan ülkelere tavsiye 

%80'i köylerde yaşıyor ve mekânlardı. etmiştir.
yine bir o kadarı okuma 

yazma bilmiyor, ekonomi Köy Enstitüleri'ndeki anlayış Çok partili hayata 
büyük ölçüde tarıma "Eğitim, üretim içindedir" geçilmesiyle bu 

dayanıyor. Böyle bir ülkenin şiarıdır. Hep beraber ülkeyi kurumlara ideolojik 
kalkınabilmesi ancak köy kalkındırmak için üretmek kılıflar örtülmeye 
insanının yükseltilmesi, ve hayata birlikte çalışılmış, şiddetli 
tarımda yeni tekniklerin bakmaktır. Cumhuriyeti eleştirilerle önce 

uygulanabilmesi ile mümkün kuran genç kadro, büyük Hasanoğlan Köy Enstitüsü 
olabilir. Atatürk de bunun çoğunluğu köylü olan ve aynı kapatılmış, enstitülerin 
üzerine, daha sonra Köy oranda okuma yazma müfredatları özgün 

Enstitüleri'nin fikir babası bilmeyen toplumu kısa kimliğinden yoksun 
olacak olan İsmail Hakkı yoldan okuryazar yapmak bırakılmış ve nihayet 

Tonguç'un da içinde istiyordu. Eğitim ve tamamen 
bulunduğu bir heyeti öğretim, sorun çözmeye kapatılmışlardır.

Anadolu'ya gönderir. Onlar yönelikti. Çünkü köy 

KÖY ENSTİTÜLERİ KAPATILDI
(27 OCAK 1954)

devamı
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Sahasında ligin en iddialı ve 
güçlü takımlarından birini mağ-
lup etmeyi başaran Boluspor'da 
90 dakika sonunda Daniel Avra-
movski'nin liderliği göze çarptı. 

Makedon oyuncu saha içinde ta-
kım arkadaşlarını orkestra şefi 
gibi yönetirken formayı giydiği 
günden beride oynadığı futbolla 
büyük beğeni topladı. Takım ar-
kadaşları ile uyum sorununu 
aşan ve takımla çabuk kayna-
şan Daniel Avramovski, Bandır-
maspor maçında oynadığı fut-
bola şapka çıkardı. 

Boluspor’un
Komutanı 

Ayvaz

BOLUSPOR
YüKSELiŞiNi

SüRDüRüYOR
Ligin 19. haftasında yapılan maçlarda alı-
nan sonuçlar şöyle:
Bitexen Giresunspor-Ahlatcı Çorum FK: 0-3
Erzurumspor FK-Bodrum FK: 1-0
Boluspor-Teksüt Bandırmaspor: 2-1
Kocaelispor-Eyüpspor: 2-1
Tuzlaspor-Altay: 2-0
Ankara Keçiörengücü-Manisa FK: 1-1
ASTOR Enerji Şanlıurfaspor-Adanaspor: 4-0
Gençlerbirliği-Sakaryaspor: 3-1
Göztepe-Ümraniyespor: 4-1

BURHAN YEŞİLTAŞ

HABER MERKEZİ
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